



СИНДИКАТ РАДНИКА У ПРОСВЕТИ
СРБИЈЕ

СРПС

Београд, Трг Николе Пашића бр. 7/2, соба 204; тел: 011/322-0317; email: sob@beograd.com; моб: 065/911-5119; www.srps.rs

Број: 26
Београд: 27. 08. 2020.

ОБАВЕШТЕЊЕ

Председнику синдикалне организације

Дана 27. 08. 2020. Године одржан је састанак у Министарству просвете, науке и технолошког развоја. Састанку су присуствовали представници министарства и представници репрезентативних синдиката. Разговарало се о почетку школске године 2020/21. у условима епидемије као и о Стручном упутству за организацију и реализацију образовно васпитног рада у основним и средњим школама. Влада Републике Србије заједно са Кризним штабом донела је Одлуку о почетку школске године од 01. 09. 2020. године. Синдикати нису консултовани при доношењу одлуке. Синдикат радника у просвети Србије се сложио да школска година треба почне на време, али уз посебне мере заштите запослених и ученика које је предвидео Кризни штаб. Уколико нека школа не може да испуни прописане услове заштите предложили смо да се настава не изводи док се не обезбеде препоручене мере заштите. Министарство просвете је у Упутству о мерама заштите здравља ученика и запослених за основне и средње школе (Препоруке за безбедан повратак у школе током трајања пандемије COVID 19) прописало стандарде и обавезало се да ће испунити све услове заштите како би школе могле да раде. Посебну пажњу смо скренули на заштиту запослених наставника који имају хронична обољења. Тражили смо да се за њих најје адекватно решење. И остали синдикати су овај предлог подржали. Донет је закључак да се сви синдикати обрате Кризном штабу Владе РС како би се и они укључили у решавање овог проблема. Такође смо нагласили да се обрати посебна пажња на школе за децу са посебним потребама и да им се пружи додатна подршка.

Стручно упутство за организацију и реализацију образовно васпитног рада у основним и средњим школама министарства просвете су била следећа тема, где су представници МПНТР нагласили обавезујућу примену комбинованог модела за све школе који укључује и непосредан рад и рад на даљину. Констатовано је да је и у овим условима норма часова свих наставника непромењена, тј 40-часовна радна норма. Договорено је и даље одржавање заједничких састанака где ће сви проблеми који настану у школама бити решавани благовремено. За све то је потребно да сви заједно учествујемо у уочавању и дефинисању проблема.

Синдикат радника у просвети Србије је 07. 08. 2020. Године упутио Министарству просвете допис у вези са незаконитим поступањем при обрачуну плата за време годишњих одмора запослених у образовању и незаконито неуплаћивање дела зареде за разредно старешинство у месецима јуну и јулу 2020. Године. Како до сада нисмо добили одговор, тражили смо да нам хитно одговоре на наш допис. (допис у прилогу)



За СРПС, председник
Слободан Брајковић